

# Стандарты «МегаМикс»: стратегия, направленная на успех



**В сентябре в Волгограде в загородном клубе, расположенном в живописном месте Волго-Ахтубинской поймы, успешно прошла III Международная конференция «Птицеводство России». Третий год подряд специалисты в области птицеводства получают возможность обменяться опытом в сфере кормления, содержания и ветеринарного благополучия выращиваемого поголовья.**

Организаторами конференции выступили ведущий производитель премиксов компания «МегаМикс», Российское отделение Всемирной научной ассоциации по птицеводству (ВНАП) и химический концерн BASF (Германия).

В нынешнем году на форуме собрались 198 представителей птицеводческой отрасли России, в том числе руководители крупных промышленных комплексов и фермерских хозяйств, суммарно занимающих 30% отечественного рынка по производству мяса птицы и 12% — по выпуску яйца.

Постоянные участники отметили возросший интерес к этому мероприятию: в 2014 г. к конференции присоединились представители птицеводческих хозяйств из Ирана, Узбекистана, Республики Крым, Татарстана, Удмуртской Республики, а

также Свердловской и Кировской областей. Ежегодные международные конференции и семинары по животноводству и птицеводству компании «МегаМикс» с участием ведущих ученых и практиков выполняют роль проводника новых идей и помогают в решении поставленных жизнью вопросов.

В приветственных выступлениях генеральный директор ООО «МегаМикс» Василий Фризен и министр сельского хозяйства Волгоградской области Василий Иванов поблагодарили участников за интерес к мероприятию и пожелали всем успешной работы. В ходе конференции прозвучали доклады известных ученых и специалистов сельскохозяйственной отрасли России.

Президент Российского отделения ВНАП по птицеводству президент Росптицесоюза Владимир Фисинин рассказал о стратегии развития мирового и отечественного птицеводства и сделал презентацию своей новой книги «История птицеводства Российского». Вопросы экономического состояния птицеводческих хозяйств и перспективы их развития осветила генеральный директор Росптицесоюза Галина Бобылева. Доклад директора ВНИВИП профессора Эдуарда Джавадова был посвящен профилактике заболеваний птицы и сохранению здоровья поголовья на промышленных предприятиях. В своем выступлении главный научный сотрудник отдела кормления ВНИТИП профессор Тамара Околелова подробно рассказала о современных подходах к кормлению высокопродуктивных кроссов.

Во время посещения производственного комплекса ГК «МегаМикс» гости ознакомились с одним из самых современных заводов по производству премиксов, организацией складской культуры и испытательной лабораторией, оборудование которой пополнил Фурье-спектрометр TANGO-R, предназначенный для контроля качества входящего сырья и готовой продукции.

В ходе III Международной конференции «Птицеводство России» участники смогли не только получить полезную информацию, но и обменяться практическим опытом. Без сомнения, форум оставил приятные воспоминания и подарил надежду на новую встречу в Волгограде в сентябре 2015 г.



Участники конференции



Специалисты знают, что премикс — это такая составляющая корма, которая, несмотря на незначительную долю в нем (порядка 1%), по сути определяет, насколько этот комбикорм будет эффективен и как он повлияет на продуктивность животных. Именно поэтому премиксное производство играет стратегически важную роль в развитии животноводства и птицеводства.

Группа компаний «МегаМикс» — крупнейший в центрально-европейской части России научно-производственный комплекс, занимающийся разработкой и изготовлением витаминно-минеральных премиксов и белково-витаминно-минеральных концентратов (БВМК) для всех видов сельскохозяйственных животных и птицы. В ГК «МегаМикс» трудятся высококвалифицированные специалисты, многие из которых имеют ученые степени, являются авторами научных монографий и статей.

Промышленное выращивание птицы в России — это высокотехнологичный современный бизнес, в котором не

(Великобритания). Безупречное дозирование, взвешивание и смешивание, предотвращение контаминации, надежность, эффективность и соответствие всем санитарным требованиям стояли во главе угла при проектировании и создании этого завода. Точность смешивания компонентов составляет 1:100 000. Технологии такого уровня позволяют обогатить премиксом более 3 млн т комбикорма в год. Рабочая точность оборудования для производства премиксов подтверждена протоколом проверки IFF № 2.435, выданным международным институтом кормовых технологий (Германия).

Группа компаний «МегаМикс» особое внимание уделяет качеству приобретаемого сырья. При его поступлении на склады предприятия проводится обязательная проверка каждой партии, доставленной автомобилем или по железной дороге. Завод оснащен современной лабораторией, аккредитованной по ГОСТ ИСО/МЭК 17025–2009. Область аккредитации состоит из 48 групп продукции с определением более 200 показателей.

Оборудование испытательной лаборатории компании и квалификация ее специалистов позволяют исследовать корма на содержание аминокислот, протеина, витаминов, микро-



*В. Иванов*



*В. Фризен*



*В. Фисини*

бывает мелочей. Любой фактор может оказать значимое влияние на производственный результат.

Крупные производители мяса, яйца, молока и др. предпочитают сотрудничать с такими поставщиками кормов, которые отвечают за качество выпускаемой продукции, кто может установить хорошее производственное и лабораторное оборудование, создать на предприятии соответствующую контролируемую систему, взять на себя ответственность за качество премиксов и, соответственно, за результаты их использования.

Оборудование для производства премиксов ГК «МегаМикс» — одно из самых современных. Оно максимально автоматизировано и соответствует нынешнему уровню развития техники. Мощность завода — 7500 кг/час.

Отслеживаемость всех этапов производства, эффективное управление сырьевыми потоками, гибкость при решении сложных задач по изготовлению премиксов различных рецептур, безопасность труда работников и соблюдение высокого уровня гигиены в производственных помещениях — неотъемлемая часть процесса производства в ГК «МегаМикс».

Система менеджмента качества «МегаМикс» отвечает требованиям международного стандарта ISO 9001, что подтверждено международной компанией по сертификации SGS

элементов и т.д. Уникальное преимущество ГК «МегаМикс» на российском рынке — наличие валидированных европейских методик по количественному определению кокцидиостатиков в премиксах и кормах.

Специалисты компании разрабатывают индивидуальные программы кормления, которые дают возможность полностью использовать генетический потенциал животных и птицы. Качество продукции «МегаМикс» по достоинству оценили крупные агрохолдинги и фермерские хозяйства как в России, так и в странах ближнего зарубежья.

Технологическое и техническое оснащение, высокий уровень квалификации сотрудников ГК «МегаМикс» позволяют предоставлять клиентам компании широкий спектр услуг: производство качественных, безопасных и сертифицированных премиксов и БВМК, современные эффективные программы кормления, технологическое сопровождение и консультации по вопросам содержания животных, оптимизации и балансирования рационов, лабораторные анализы качества сырья кормовой базы предприятия. Принципы работы ГК «МегаМикс» — это индивидуальный подход к каждому потребителю и создание оптимальных условий для роста экономических показателей партнеров

**ЖР**  
[www.megamix.ru](http://www.megamix.ru)